Bxoono nueo 3a 4. knac

TECT 2

1. Koe ot uncnara e ocemcmomun u ceoem?
a) 877, 0) 870; B) 807.

2. Kon uncna ca mexay 699 u 7027
a) 699 u 700; 6) 700 u 701, B) 701 u 702.

3. Ha kosnko e paBen coopbT Ha uucnara 315 u 4857
a) 800; 6) 790; B) 700.

4. Paznukara Ha yncnara 877 u 608 e?
a) 279; 0)271; B) 269.

5. Ha xo1nko e paBHO npousBeaeHneTo Ha ynciara 109 u 5?
a) 945; 0) 545; B) 505.

6. Koe unciio e 4yeTupu bTH TO-rojIsMo 0T 2327
a) 928; 0) 828; B) 58.

7. UactHoTO Ha unciaara 84 u 3 e?
a) 82; 0) 28; B) 27.

8. HuciioTo, KOETO € meT nbTH I10-Majiko ot 475, €:
a) 95; 0)91; B) 2375.

9. Hen3BeCcTHOTO YUCIIO B PAaBEHCTBOTO D :7=105¢e:
a) 35; 0) 705; B) 735.

10. Pe3ynrarst oT npecMaranero Ha u3paza 1000 — 600 : 2 e:
a) 200; 6) 700; B) 300.
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11. ‘braute , KOUTO ca MO-rOJIeMU OT MPaBUs, l_' 41
ca: v,
a)2; 0) 3; B) 4. > ‘/l ]

12. Konko ca oCTpOBI'bIHUTE TPUBI'BIHUIIN HA

geprexa? %7
a) l; 0)2; B) 3.

13. Ha xoinko nerumerpa ca paBau 7 M 4 1M ?
a) 74 nwm; 0) 704 mm; B) 740 am.

14. benpoTo Ha paBHOOEIPEH TPUBI'BIHUK € C 6 CM I10-JIBJITO OT OCHOBATA.
AKko ocHOBaTa € 26 cM, 0OMKOJIKaTa Ha TPUBI'BITHUKA €:
a) 66 cm; 0) 84 cwm; B) 90 cM.

15. [IpaBobrbana rpaguHa uma oobukosnka S00 M u IbDKMHA HA eJHATa CTpaHa
136 m. Konko metpa e apyrara u ctpana?
Orr.

16. C6opbT Ha TpU yncna€ 856. ITepBoTro uncio e 96. Bropoto e 4 mbTH no-
roJIIMo OT Hero.'HamepeTte TpeToTo 4ucio.

Pewenuemo nasaoauama e:

a) 856 — (196 + 96 +4 )= 660;

6) 856 —96.4 =472,

B) 856 —( 96+ 96.4) =376.



Bxoono nueo 3a 4. knac

17. Ot oBomiHa rpaauHa Habpamu 390 kmrorpama s0biIku. JlocTaBuiau B 9
MarasuHa 1o 35 Kr, a ocTaHaJIUTE SIOBJIKU 3aKapaliv 32 ChXpPaHEHUE B CKIIAI.

Komnxo KHJiorpama SIOBIIKH ca 3aKapajii B CKJ'Ia,I[a?

Pewenue.



